
Retén

Arandela plana

R23-ESMA-4-1/2A10

Arandela máquinada

23

24

25

933125

R24-ESMA-4-1/2A10933126

R25-ESMA-4-1/2A10933127

Balero de bolas 620026 933128 R26-ESMA-4-1/2A10

27

28 933130 R28-ESMA-4-1/2A10

933129 R27-ESMA-4-1/2A10 Retenedor del balero 
32.8x29.8x4

Fieltro de lana 22x14x4

Esmeriladora angular 4-1/2" 1300 W, profesional, Truper Código:16684 Clave:  ESMA-4-1/2A10

A
A

Balero de bolas 620210 933112 R10-ESMA-4-1/2A10

15

No. ClaveCódigo Descripción
Brida externa
Brida interna

Guarda

Cubierta caja de engranes

Fieltro de lana 27x20x4

Cuña 3x13

Placa c/orificios 47x28x2.5

Tornillo M4x10

Engrane corona

Balero de agujas HK1210

1 933103 R1-ESMA-4-1/2A10

R3-ESMA-4-1/2A10

R9-ESMA-4-1/2A10

Tornillo M5x14

2

3

4

5

7

9

11

12

13

14

933105

933109

933111

933113

933116

16 933118 R16-ESMA-4-1/2A10

933117

R11-ESMA-4-1/2A10

R15-ESMA-4-1/2A10

R7-ESMA-4-1/2A10

R14-ESMA-4-1/2A10

Mango auxiliar

Tornillo M4x10

R4-ESMA-4-1/2A10933106

R5-ESMA-4-1/2A10933107

R12-ESMA-4-1/2A10933114

933115 R13-ESMA-4-1/2A10

933104 R2-ESMA-4-1/2A10

Tornilo St5x24

Resorte 10x14x0.8x5

R17-ESMA-4-1/2A10

Casquillo del perno de bloqueo

17

18

19

933119

R18-ESMA-4-1/2A10941383

R19-ESMA-4-1/2A10933121

Flecha8 933110 R8-ESMA-4-1/2A10

Junta de papel6 933108 R6-ESMA-4-1/2A10

Caja de engranes20 941384 R20-ESMA-4-1/2A10

21

22 933124 R22-ESMA-4-1/2A10

933123 R21-ESMA-4-1/2A10 Tuerca M8

Piñón

10

1

2

3

4

5

6

7

8

11

12

13

14

15

17

9

18

19

20
21
22 23

24
25

26
27

28

16



Capuchon de presión

Coenctor de ojillo forrado

51

52 933153

933152 R51-ESMA-4-1/2A10

R52-ESMA-4-1/2A10

Protector de cable

Cable 2x0.6x2.3

53

54 933155

933154 R53-ESMA-4-1/2A10

R54-ESMA-4-1/2A10

Tornillo St4x1850 933151 R50-ESMA-4-1/2A10

Opresor de cable49 933150 R49-ESMA-4-1/2A10

Porta carbones

Muelle helicoidal

42

43 933145

933144 R42-ESMA-4-1/2A10

R43-ESMA-4-1/2A10

Empuñadura

Interruptor

45

46 933147

933146 R45-ESMA-4-1/2A10

R46-ESMA-4-1/2A10

Tornillo St4x1648 933149 R48-ESMA-4-1/2A10

Cubierta de interruptor47 933148 R47-ESMA-4-1/2A10

Esmeriladora angular 4-1/2" 1300 W, profesional, Truper Código:16684 Clave:  ESMA-4-1/2A10

B
B

No. ClaveCódigo Descripción

Carbón41 933143 R41-ESMA-4-1/2A10

ArmaduraR30-ESMA-4-1/2A1030 933132
Cubierta del balero 6200R29-ESMA-4-1/2A1029 933131

Defector31 933133 R31-ESMA-4-1/2A10

Perno de bloqueoR32-ESMA-4-1/2A1032 933134

Campo33 933135 R33-ESMA-4-1/2A10

Tornillo

Balero de bolas 608

34

35 933137

933136 R34-ESMA-4-1/2A10

R35-ESMA-4-1/2A10

Arandela aislante

Retenedor de balero

36

37 933139

933138 R36-ESMA-4-1/2A10

R37-ESMA-4-1/2A10

Tornillo St4x1239 933141 R39-ESMA-4-1/2A10

Tapa del carbón40 933142 R40-ESMA-4-1/2A10

Carcasa38 933140 R38-ESMA-4-1/2A10

29

30

31

32

33

34
35

36
37

38

39

40

41
42

43

45

46

47

48
49

50
51

52
53

54

39


